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MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

ATA DA SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2018

Aos vinte e nove dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às quinze
horas  e  quarenta minutos,  iniciou-se,  no Plenário,  a  Sessão Ordinária do Conselho
Superior  do Ministério Público Federal,  sob a presidência  da Procuradora-Geral  da
República  Raquel  Elias  Ferreira  Dodge. Presentes  os  Conselheiros  Ela  Wiecko
Volkmer  de Castilho,  Maria  Caetana Cintra  Santos,  Alcides  Martins,  José  Flaubert
Machado  Araújo,  Hindemburgo  Chateaubriand  Pereira  Diniz  Filho,  José  Elaeres
Marques Teixeira (suplente do Conselheiro Nívio de Freitas Silva Filho), Nicolao Dino
de Castro e Costa Neto e Luiza Cristina Fonseca Frischeisen. Presentes, também,  o
Corregedor-Geral  do MPF  Oswaldo José  Barbosa  Silva,  o Procurador Regional  da
República Alexandre Camanho de Assis (Secretário-Geral do MPF) e José Robalinho
Cavalcanti (Presidente da Associação Nacional dos Procuradores), os Procuradores da
República Hilton Araújo de Melo, Eliana Peres Torelly de Carvalho e Mara Elisa de
Oliveira (Chefe de Gabinete da Procuradora-Geral da República), e a Secretária-Geral
Adjunta Eloá Todarelli Junqueira. Ausentes, justificadamente, os Conselheiros Luciano
Mariz  Maia  e  Nívio  de  Freitas  Silva  Filho.  1) Abertos os  trabalhos,  a  Presidente
comunicou que foi  realizada reunião informal  entre  os  Conselheiros  para  tratar  do
Anteprojeto  de  Resolução  CSMPF  nº  98,  que  dispõe  sobre  a  regulamentação  do
teletrabalho de  membros  do  Ministério  Público  Federal,  objeto  do  PGEA  nº
1.00.001.000099/2017-31,  e que foram examinadas todas as propostas, inclusive a da
Comissão de Reestruturação instituída pelo Conselho Superior. Os Conselheiros Luiza
Cristina Fonseca Frischeisen e Nicolao Dino de Castro e Costa Neto foram designados
para elaborar um  terceiro substitutivo, a ser apresentado nesta sessão extraordinária.
Em seguida,  concedeu a palavra  ao Conselheiro Relator  Alcides Martins.  Decisão:
Após  a  apresentação  do  relatório  do  voto  pelo Relator,  da  sustentação  oral  do
Presidente  da  Associação  Nacional  dos  Procuradores  da  República  José  Robalinho
Cavalcanti e das sugestões dos Conselheiros, foi suspenso o julgamento para que o
Relator  apresente voto  considerando  a  proposta  dos  Conselheiros  Luiza  Cristina
Fonseca Frischeisen e Nicolao Dino de Castro e Costa Neto. A Procuradora-Geral da A
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República informou que convocará sessão extraordinária, se necessário, para deliberar
acerca do assunto. 29º Concurso público para provimento de cargos de Procurador
da  República – A Presidente  informou  que,  nos  próximos  dias,  comunicado será
enviado ao  Conselho  Superior  para  ser  autuado e  distribuído a  um  Relator,  para
deliberação acerca das vagas  prioritárias a  serem preenchidas,  após a conclusão do
certame.  Por  questões  orçamentárias,  é  necessário  que  a  posse  dos  oito  primeiros
aprovados seja efetivada ainda em 2018.  A Sessão  encerrou-se  às  dezoito horas. Eu,
Norma Correia Soares, Secretária Executiva, lavrei a presente ata.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

Presidente

ELA WIECKO VOLKMER DE CASTILHO

Conselheira

MARIA CAETANA CINTRA SANTOS                                                                          ALCIDES MARTINS

Conselheira                                                                                                                                              Conselheiro

JOSE FLAUBERT MACHADO ARAUJO

Conselheiro

HINDEMBURGO CHATEAUBRIAND PEREIRA DINIZ FILHO

Conselheiro

JOSE ELAERES MARQUES TEIXEIRA               NICOLAO DINO DE CASTRO E COSTA NETO

Conselheiro                                                                                                                            Conselheiro

LUIZA CRISTINA FONSECA FRISCHEISEN

Conselheira

NORMA CORREIA SOARES
Secretária Executiva
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